Lerums BK
Tisdagsbridge for de med hoégre handikap hcp 2020-01-07

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 2 212.2 55.25  Christina Larsson - Gunilla Ekeroth 31699 34913 Lerums BK
2 7 210.9 54.92  Birgitta Petersson - Goran Nisshagen 63733 63732 Lerums BK
3 15 210.9 54,91  Eva Samuelsson - Lilian Frantzich 36478 36503 Lerums BK - Alingsas BS
4 9 210.8 54.89 Lars Palm - Lena Klingberg 65449 63729 Lerums BK
5 10 208.4 54.27  Kjell Karlsson - Marie Karlsson 67705 67704 Lerums BK
6 8 206.0 53.64  Gunnar Mattsson - Kerstin Mattsson 45228 45229  Lerums BK
7 5 202.9 52.84  Gunnar Sundberg - Yvonne Sundberg 36481 36482 Lerums BK
8 4 201.3 52.41  Lars-Goran Snickert - Ann Snickert 66952 66951 BK Debut
9 3 193.8 50.47  Birgitta Parenius - Ake Parenius 57123 57124 Lerums BK
10 16 193.0 50.26  Bjorn Svensson - Elisabeth Svenson 68138 48538 Lerums BK
11 6 188.7 49.13  Agneta Bjorklund - Ingela Terbrant 36498 31703 Lerums BK
12 12 188.5 49.08  Stina Petersson - Marita Johansson 56553 58852 Lerums BK
13 11 185.5 48.32  Britt Frodell - Sonny Wiklund 58884 42678 Lerums BK
14 13 183.9 47.89  Kerstin Sjolund - Ingela Sarnhagen 41155 31691 Lerums BK
15 19 183.5 47.79  Margit Bjornson - Birgitta Bergman 42672 53378 Lerums BK
16 18 179.1 46.65  Sigurd Wallin - Marianne Wallin 63737 63736 Lerums BK
17 17 165.5 43.10  Lennart Eriksson - Agneta Leffler 67015 65879 Lerums BK
18 14 159.9 41.63  Leif Ryhd - Leif Fors 48534 57859  Lerums BK
19 20 157.0 40.88  Ulf Tallborn - Gunilla Tallborn 42676 42677 Lerums BK
1 «KD Bésta kontrakt 2 10 Bésta kontrakt 3 4 Kn85 Bésta kontrakt
Nord vD1064 4v N =420 Ost v D842 6v O D -4 800 Syd v DKn 44 V =-620
Ingen + D1042 NS + D65 ov + EKD1074
#863 & ¢ v & NT #DKn1054 & ¢ v & NT *82 & ¢ v & NT
410964 & EKn82 N 6 9 105 7 « ED8 4 K9653 N 12125 5 3 4ED109 4432 N27 333
v92 v Kn85 S 6 9 105 7 vKKn975 vE1063 S 12125 5 3 vEK864 v103 S27 333
¢ KKn97 ¢5 O7 4375 743 2 011882 + Kn6 493 O 116 9 107
&#KKn9 #D10742 V74375 *62 987 V01872 #KKn #ED10543 V 116 9 107
4753 4 Kn742 4 K76
v EK73 v- v 9752
+ E863 + EKKn1098 + 852
#E5 #EK3 2976
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 3 4v S= ¢7 420 150 10(19 2 5¢DS= 48 750 16.0 00| 6 20 3vyDV-1 ¢A 200 150 1.0
16 8 4y N= ¢5 420 150 10| 6 14 5¢ S= A 600 13.0 30| 9 16 34 V-2 ¢A 200 150 1.0
7 9 3vS+l ¢7 170 120 40| 7 9 5 S= A 600 13.0 30|11 18 3v V-1 ¢A 100 11.0 5.0
4 17 2v S+1 ¢7 140 9.0 7.0 4 17 2¢ S+3 v5 150 90 7.0(13 2 34V-1 ¢A 100 11.0 5.0
6 14 3v S= 9 140 90 70|11 3 24 S+3 v9 150 90 70|14 7 2¢ N= LX) 90 8.0 8.0
12 15 2v S= «9 110 6.0 10018 10 3¢ S+1 4A 130 6.0 10.0[19 3 24 N- vT -50 6.0 10.0
18 10 Pass 40 120(12 15 1¢ S+2 #6 110 40 120| 8 10 2v V= ¢ A -110 3.0 13.0
19 2 4vS-1 *9 -50 10 150|20 5 3NS-2 v5 -200 20 14012 4 24 V= »8 -110 3.0 13.0
20 5 4vS-1 *7 -50 10 15016 8 3NN-5 43 -500 00 16.0(17 5 2vV+1 *4 -140 0.0 16.0
13 - 8.2 13 - 8.2 - 15 9.1
4 4 E53 Basta kontrakt 5 4 E1042 Basta kontrakt 6 43 Basta kontrakt
Vast v6 64 N =1370 Nord v Kn10964 3¢ O =-110 Ost v DKn84 34 O =-140
Alla + D83 NS +9 ov +Kn76
#E87643 & ¢ v & NT #E83 & ¢ v & NT #107632 & ¢ v & NT
41096 4KDKn874 N 129 8 6 8 4« DKn9 4 K63 N4 4875 4ED742 4Kn965 N7 66 45
v 874 v KDKn2 S 129 8 6 8 v32 vE5 S 448765 vE3 v 10965 S76645
4107654 +K 013572 ¢+ KDKn53 ¢ E1062 08 956 6 +D108 ¢ K95 06 77 98
#Kn2 *K9 V13572 «D106 #Kn952 V89566 #Kn98  #KD V6772938
a2 4875 « K108
v E10953 v KD87 v K72
¢ EKn92 + 874 ¢ E432
«D105 *K74 #E54
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 2 44 N+1 K 150 16.0 00|10 16 5¢DV-2 vJ 300 16.0 00| 4 19 24 V= +6 -110 16.0 0.0
8 10 44 O-1 vA 100 120 40|14 8 5¢ V-2 A 100 140 20| 6 17 24 V+1 +6 -140 8.0 8.0
14 7 340-1 ¢A 100 120 4.0|18 12 4¢ O-1 v7 50 120 40| 9 11 34 V= vQ -140 8.0 80
17 5 14 0-1 vA 100 120 40| 9 11 240+= v7 90 100 6.0(10 16 24 V+1 vJ -140 8.0 8.0
12 4 24 O+1 vA -140 70 90| 4 19 3¢ V= vlJ -110 6.0 10.0|13 3 24 V+1 *J -140 8.0 8.0
19 3 24 0+1 vA -140 70 90|13 3 3¢ V= vJ -110 6.0 100(14 8 34 V= +J -140 8.0 80
6 20 24 O+2 v9 -170 40 120(15 2 1e¢ V+2 44 -110 6.0 10.0|18 12 24 V+1 v8 -140 8.0 8.0
11 18 2v S-2 46 -200 20 14.0( 6 17 3¢ V+1 &A -130 10 15020 7 34V= +6 -140 8.0 8.0
9 16 3vyDS-3 T -800 0.0 16.0({20 7 2¢ V+2 &T -130 1.0 15015 2 24 V+2 +6 -170 0.0 16.0
- 15 91 - 5 82 - 5 8.2
7 a2 Bésta kontrakt 8 410432 Bésta kontrakt 9 485 Bésta kontrakt
Syd v Kn8632 54 V =-650 Vast v EK1064 3vy ND-1-100 Nord v K96 2NT O =-120
Alla + 1095 Ingen ¢ Kn ov + D9763
#EKn93 & ¢ v & NT *Kn84 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v &4 NT
4D10965 4 EKKn3 N45412 4 KD95 #4E6 N258514 « Knd « ED106 N56 6 6 4
vEKD9 v104 S46 412 vKn9 vD5 S 25854 vKn7 vD1083 S566 6 4
¢ EKn2 +386 09 7 9 1110 ¢ K764 D103 098487 ¢ KKn1054 ¢ E8 077778
*5 £K10876 V9 7 9 1110 K75 #ED10962 V 9 8 4 8 7 &#KKn87 #1052 V77778
4874 & Kn87 & K9732
v75 v 8732 v E542
+ KD743 + E9852 2
#D42 3 »D64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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7 17 44 V= SA -620 160 0.0(13 4 4¢ V-3 vA 150 160 00| 2 18 24 O-3 *2 300 150 1.0
2 6 4eV+1 SA -650 100 6.0 8 20 4¢ V-2 vA 100 140 20|20 9 24 0-3 +2 300 150 1.0
10 12 44 O+1 +Q -650 100 6.0|10 12 24 V-1 vA 50 90 70| 6 19 2NV-1 *7 100 8.0 80
15 3 44 V+1 SA -650 100 6.0(15 3 3NO-1 ¢ A 50 90 7.0(13 5 24 0-1 &4 100 80 8.0
16 11 44 V+1 v2 -650 100 6.0(16 11 3¢ V-1 vA 50 90 70|15 4 2NO-1 a2 100 80 8.0
19 5 e V= A 650 100 6.0|19 5 3NV-1 vK 50 90 70|16 12 24 O-1 *2 100 80 80
8 20 4e V+2 SA -680 20 140 2 6 3#0+1 +8 -130 3.0 13.0(17 8 1INV-1 +3 100 80 80
13 4 54 V+1 SA -680 20 140|114 9 320+1 ¢2 -130 3.0 13.0|14 10 14 O= *2 -80 20 140
14 9 4e V+2 &J -680 20 140| 7 17 3NO+3 v2 -490 00 160 3 7 2NV= &3 -120 0.0 16.0
- 18 72| - 18 72111 - 7.5
10 a- Basta kontrakt 11 » KKn1098 Basta kontrakt 12 4 K75 Basta kontrakt
Ost vKnl0 7¢ SD-5-1400 |Syd v 643 ANT S =430 Vast v K105 44 N =620
Alla ¢ Kn97542 Ingen + E1054 NS + D6
#DKn1087 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT #D10762 & ¢ v & NT
4KD85 #E107643 N 6 8 1 1 1 & E7 aD4 N6 9 9 1010 4 D43 46 N9 5 6 109
vK842 vE765 S68111 v Kn10975 v2 S 6 9 9 1010 vD987 vKn632 S 956 109
+106 ¢E O6 5 111211 ¢ Kn92 + KD73 O7 4423 ¢ KKn94 ¢ 10732 037733
&#E54  #K3 V 6 5 121211 »764 #K108532 V 7 4 4 2 3 #Kn3 &#EK54 V37733
& Kn92 46532 & EKNn10982
v D93 v EKD8 vE4
+ KD83 + 86 + E85
2962 #EDKn 498
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 9 44 O+1 8 -650 160 00| 4 8 44 S+1 v5 450 150 10|15 5 44 S= +4 620 16.0 0.0
2 18 44 O+2 v3 -680 70 90|19 7 44 S+l v9 450 150 10| 4 8 24 S+2 &3 170 13.0 3.0
3 7 44 0+2 K -680 70 9.0[10 20 34 N+1 +Q 170 100 6.0|13 6 34 S+1 +9 170 13.0 3.0
6 19 44 O+2 ¢8 -680 70 9.0(12 2 34 N+1 v2 170 100 6.0|10 20 INN+2 &4 150 9.0 7.0
13 5 44 O+2 ¢8 -680 70 90|15 5 24 S+2 v] 170 100 6.0|14 11 INN+2 &4 150 9.0 7.0
14 10 44 O+2 3 -680 70 9.0|13 6 24 S+1 v5 140 6.0 100|17 9 34 S= &3 140 6.0 10.0
15 4 44 O+2 K -680 70 90|17 9 24 N= v2 110 40 120|118 3 2NN= v3 120 40 120
16 12 44 O+2 ¢K -680 70 90(14 11 3NS-1 v9 -50 1.0 15012 2 44 S-2 &J -200 1.0 15.0
17 8 44 O+2 &2 -680 70 90(18 3 2vS-1 +9 -50 1.0 150(19 7 44 S-2 *4 -200 1.0 15.0
11 - 7.5 16 - 8.3 16 - 8.3
13 410743 Basta kontrakt 14 4863 Basta kontrakt 15 46 Basta kontrakt
Nord v EK43 34 O =-140 Ost v D95 24 O =-110 Syd v Kn107 2NTV =-120
Alla ¢ Kn42 Ingen + E864 NS + K10765
*72 & ¢ v & NT D98 & ¢ v & NT #K752 & ¢ v & NT
« KD5 4« Kn9862 N57 9 45 4 EKKNn9 & D742 N57 6 45 4107 & EK942 N4 4655
vD8 v Kn96 S57 945 v E62 v Kn43 S576 45 vK543 v8 S 44655
¢ EK 410983 O76 498 +KKn9 ¢D10 O76 787 ¢ EDKn 49832 O8 86 8 8
#KDKn1093 &8 V764938 *K64 7532 V761787 #DKn98 #E106 V 987 88
oE 4105 4 DKn853
v 10752 v K1087 v ED962
+ D765 47532 *4
#E654 #EKn10 #43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 4 44 V-3 vA 300 16,0 00| 8 19 4e V-1 *A 50 13.0 3.0 9 19 24 O-2 *4 100 140 20
7 13 44 V-2 vA 200 120 4.0(11 20 44 V-1 v5 50 130 30|15 7 3¢ O-2 vA 100 140 20
8 19 4a V-2 vA 200 120 40|14 12 34 0O-1 &T 50 130 30|16 3 2NV-2 +5 100 140 20
15 6 44 O-2 &A 200 120 40|17 10 34 V-1 *4 50 13.0 3.0 6 10 14 O+1 ¢4 -110 80 80
11 20 3NO-1 &4 100 70 9.0| 7 13 la V+1 ¢ A -110 80 80|13 8 3¢ O= v9 -110 80 8.0
16 2 3#V-1 vA 100 70 90| 5 9 2NV= +6 -120 50 11.0(18 5 3a&V= *7 -110 8.0 80
5 9 laV+l vA -90 40 12018 4 INV+1 *4 -120 50 11.0|20 12 2NV = +5 -120 40 120
14 12 3% V= vA -110 20 140|16 2 24 V+1 *4 -140 20 14.0(17 11 24V +2 +5 -130 20 140
17 10 INV +2 43 -150 00 16.0{15 6 INV+2 +6 -150 00 160 2 4 24 0+1 ¢4 -140 0.0 16.0
- 3 82 - 3 82| - 14 6.5
16 & Kn Bésta kontrakt 17 410983 Bésta kontrakt 18 & K852 Bésta kontrakt
Vast vD1032 ANT N =430 Nord v Kn10752 44 O =-420 Ost v K764 6¢ SD-2-500
ov + K108 Ingen +73 NS + Kn1083
#D10653 & ¢ v & NT 82 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4942 & K765 N 116 9 9 10 4 EK64 «DKn75 N3 86 34 a4 & Kn73 N O 101 9 6
v EKKNn765 ¢8 S 116 9 9 10 vD9 v 8643 S386 34 vKn1098532 vE S 0 101 9 6
462 ¢DKn97543 O 1 7 4 3 3 ¢K92 ¢5 O 105 7 109 ¢- ¢ E962 O 123 113 7
&Kn7 &4 V17433 #D953 &#EK76 V 105 7 109 #KD1082 &#EKN954 vV 123 113 7
« ED1083 a2 « ED1096
v94 v EK vD
¢ E + EDKNn10864 ¢ KD754
#EK982 #Kn104 &73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 3vyV-3 aJ 300 16,0 00| 9 13 4e V-2 vJ 100 16,0 00|18 6 3¢ S= &K 110 16.0 0.0
9 19 34 O-2 «A 200 13.0 30| 3 5 4aV-1 ¢7 50 11.0 50|19 10 5v V-2 +8 100 140 20
17 11 3v V-2 &3 200 13.0 30| 7 11 4e V-1 v2 50 11.0 50| 3 5 44 0+2 &A -170  11.0 5.0
16 3 44 S+1 vA 150 100 60|14 2 4e V-1 *7 50 110 50|14 2 3#0+3 4T -170 11.0 5.0
20 12 24 S+1 vA 140 80 80(16 4 44V-1 v2 50 11.0 50| 7 11 540= aA -400 7.0 9.0
6 10 24 S= v] 110 50 11.0(17 12 3¢ S-1 aA -50 50 11.0( 8 15 54 0= aA -400 70 9.0
18 5 24 S= v5 110 50 11.0(18 6 4¢ S-1 aA -50 50 11.0(16 4 54 0+1 &A -420 3.0 13.0
13 8 44 S-4 vA -200 10 15019 10 4¢ S-2 aA -100 20 14.0|17 12 4v V= a2 -420 3.0 13.0
15 7 34S-4 2 -200 1.0 150 8 15 24 O+1 A -140 00 16.0| 9 13 540+2 ¢Q -440 0.0 16.0
- 14 6520 - 6.9 20 - 6.9
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19 4 D10732 Basta kontrakt 20 4 Knl0 Basta kontrakt 21 4 EKn9 Basta kontrakt
Syd vE4 64 S =980 Vast vE108 ANT V =-630 Nord v Kn6 5¢v O =-450
ov ¢ EKn7 Alla +109876 NS + Kn9753
#KD10 & ¢ v & NT #ED3 & ¢ v & NT *832 & ¢ v & NT
4 EG5 48 N 8 8 111211 453 « EK2 N4 4373 4 K63 D10 N27 274
v Kn5 v 10986 S 8 8 111211 vKDKn4 v 953 S44373 vD1053 vEKS84 S27274
¢ K543  + D862 055212 ¢ED43 ¢ KKn5 08 9 8 6 10 +10 ¢ K62 O 116 115 7
#Kn986 #7432 V55212 *K64 #Kn752 vV 89 86 10 #EK1076 #DKn94 VvV 116 115 7
4 KKn94 4 D98764 487542
v KD732 v 762 v972
¢ 109 2 ¢ ED84
#E5 #1098 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 10 44 N+2 2 480 150 10| 3 14 3v V-2 «J 200 16,0 00| 2 17 2NO+2 +8 -180 16.0 0.0
19 11 44 S+2 vJ 480 150 10| 8 12 2NO-1 «4 100 110 50| 5 7 2vV+3 4A -200 140 2.0
3 14 44 N+1 ¢6 450 80 80|15 9 3NV-1 ¢T 100 11.0 50|18 8 3NO+1 +4 -430 12.0 4.0
4 6 44 N+1 ¢Q 450 80 80|18 7 3¢ V-1 a) 100 11.0 50|10 15 4v O+1 +A -450 70 9.0
8 12 44 N+1  ¢2 450 80 80|19 11 5¢ V-1 vA 100 11.0 50|14 4 4v O+l +A -450 70 9.0
15 9 4vy N+1 8 450 80 80|13 10 2NO= 2 -120 6.0 100(16 6 4v O+1 &5 -450 7.0 9.0
20 2 44 N+1 #6450 80 80|20 2 2NO+1 «8 -150 40 120(20 3 4v O+1 A -450 70 9.0
18 7 44 N= ¢2 420 20 140| 4 6 2NV+2 oT -180 20 140|111 13 4v O+2 +A -480 1.0 15.0
5 16 64 N-1 +2 -50 0.0 16.0| 5 16 3NV +1 +6 -630 00 16.0|19 12 4v O+2 ¢4 -480 1.0 15.0
17 - 6.7 17 - 6.7 9 - 8.5
22 4 E9 Bésta kontrakt 23 .- Bésta kontrakt 24 & EKn74 Bésta kontrakt
Ost v 9752 24 S =110 Syd vED10754 3NT S =600 Vast v EDKn94 5# VD -1100
oV + D96543 Alla + 10872 Ingen ¢ 7632
*2 & ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
43 & K8752 N75785 21092 4E7654 N9 88709 K63 « D102 N3 6 107 5
v EKn10 vKD4 S75785 vKKn98 v63 S98879 v 103 v7 S 36 107 5
¢ EKn10872 +K 057647 ¢ EK ¢ D653 04 45 44 ¢ D1094 ¢ EKn O 106 3 6 7
#875 #Kn1093 V57647 #9864  #K2 V44544 #ED83 #KKn109765 V 106 3 6 7
« DKn1064 « KDKn83 4985
v 863 v2 v K8652
*- + Kn94 + K85
#EKD64 #EDKn3 *42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 12 3v 0 -4 A 400 160 00| 5 14 24S+1 K 110 150 10| 5 14 4v N= 6 420 16.0 0.0
5 7 2¢V-1 «2 100 13.0 3.0|12 13 24 S= ¢A 110 150 10| 9 18 5#0-2 v2 100 120 4.0
14 4 3NO-1 «Q 100 130 30|20 4 24S-= v8 90 120 40|12 13 5#aDO-1 vK 100 120 4.0
2 17 34 N-2 a2 -100 90 70|15 11 1laS= ¢ A 80 100 6.0|17 3 5#0-2 v2 100 120 4.0
20 3 4% S-2 43 -100 90 70| 7 16 14 S-1 ¢+ A -100 70 90| 7 16 5#V-1 vA 50 6.0 10.0
11 13 2NO= *A -120 60 100| 9 18 3#S-1 v8 -100 70 90(10 2 540-1 vK 50 6.0 10.0
16 6 3¢ V+1 &2 -130 40 120 6 8 3NN-2 ¢3 -200 20 140|115 11 54 0-1 v6 50 6.0 10.0
18 8 3¢ N-4 +K -200 20 140|110 2 3NS-2 +K -200 20 14020 4 5¢vN-1 ¢ A -50 20 14.0
10 15 44 S-5 vA -250 0.0 16017 3 3vy N-2 +5 -200 20 140| 6 8 4aV= oA -130 0.0 16.0
9 - 8.5 19 - 7.4 19 - 7.4
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